

Lévai Ujság



ELŐNYÖS RÉSZ-
LETFIZETÉSI
FELTÉTELEK!

BAROSKA
LEVICE, Tel. 130
Varrógép szaküzlet.

független gazdasági, kulturális és kritikai hetilap.

III. ÉVFOLYAM, 51. SZÁM.

1936. DECEMBER 16. SZERDA.

ÁRA 1—Ké.

Lévai polgár!

Hozzád fordulunk lévai polgártársunk, hozzád akinek ezen lapot immár negyedik éve írjuk, akinek érdekeiért, sorsának és helyzetének javítása érdekében — ezt bizonyára elismeritek — önzetlenül és megalkuvás nélkül. Sokat írtunk rólatok, még többet értetek, most hozzátok intézzük szavainkat. Nem a keserűség, vagy a szemrehányás hangján, de megértéssel és bizakodással. Ahogyan minden igaz ügy védelmezője a gondolkodni, érezni itélni képes emberekhez fordul, hogy meghallgassák, megértsék.

Kimondjuk mindjárt nyíltan a Lévai Ujságról, a ti lapotokról van szó. Nem kell megijedni nem panaszkodni, sopánkodni akarunk, lapunkat nem fenyegeti az elmúlás, a megszűnés veszélye. Ezen már túi vagyunk. Szerényen bár, de mégis biztosítva van tartós megjelenésünk, mert olvasóink, hirdetőink tábora növekvőben, barátaink száma gyarapodik. Nem telik ugyan csak néha hatoldalás számra, de hiszen ez nem is életbevágóan fontos, mert egy lapnak, sajtóterméknek súlyát és jelentőségét nem az oldalak, a nyomtatott sorok száma adja meg, hanem az az érdeklődés és elismerés hatása, amelyet olvasóinál kivált, elér. E tekintetben — ezt minden dicsekvés nélkül mondhatjuk — nem panaszkodhatunk. Cikkeinket, népszerű rovatunkat számos esetben spon-tán idézik, megelégedéssel olvassák cikkeinket, várják a lapot, apre-hendálnak, ha nem jön pontosan.

Ennek dacára számosan vannak, akik közönyből, vagy kicsinyességből még nem előfizetői, hirdetői lapunknak és ezzel a passzivitással munkakedvünket csökkentik, munkánk eredményét kevesbitik. Értsük meg egymást nem elég ha a lapot olvassátok, másod vagy harmadkézből, nem elég ha dicséritek a lapot, elő is kell fizetni, ha azt akarjátok, hogy a pusztá létezésen, fennmaradáson kívül fejlődjön, tartalomban, szellemi erőben gyarapodjon. Mosolyog-játok le azt a nyilvánvalóan át-

látszó szándéku állítást, hogy pártok szolgálatában állunk, hogy a kormánytól pénzt kapunk, mert ez enyhén és udvariasan kifejezve hazugság. Polgártárs bármikor személyesen meggyő-ződhetsz lapunk szerkesztőségében saját szemekkel, honnan vesszük filléreinket és hová fordítjuk minden bevételünket.

Nem a haszonlesés vezérel minket akkor, amikor arra kérünk Téged lévai polgár, fizessd elő lapunkat és hirdessél benne. Nem a profit, az üzlet az, amire törekszünk, hanem az a biztonság, amely minden felelősség-teljes körülményt igénylő munkának az előfeltétele. A nyugodt munka nem képzelhető el akkor, mikor a létfenntartás gondoljai elemészlik a legtöbb energiát a legtöbb időt.

Ne várjatok felkérésre, könyörgésre, unszolásra, szemrehányásra, jelentkezettek önként az előfizetők táborába, amelynek növekvése önbizalmat ad nekünk, emeli munkakedvünket, növeli lapunk súlyát és így jobban biztosítja az értékek vívott harc eredményes kimenetelét.

Követeljétek mindenütt a Lévai Ujságot, vendéglőben, borbély-nál, rikkancstól, figyelmeztessétek barátaitokat lapunk munkás-ságára, amelyet eddig Léva város fejlődésének és fejlesztésé-nek érdekében kifejtett. Mutas-satok rá a bátor és objektív kritikára, mely már eddig is számos esetben hozott látható eredményt, sok keletkezében lévő bajt fojtott csirába és a jövőben sok üdvös kezdeményezésnek lesz még kútforrása. Lévai Pol-gár, magadon, a saját ügyeden segítesz, ha ezen szavak nem voltak eredménytelenek, ha meg-volt a hatásuk és előfizetőink, hirdetőink soraiba lépsz. Igerjük hogy a jövőben is csak egy ér-dek vezérel: a közérdek! — a Te érdeked, a város összlakos-ságának érdeke.

Szóloétermelő!
Sima, gyökeres és mindenfé-le szóloéoltvány
AFUZ-ALI és SZÖLOS-KERTEK-KIRÁLYNOJE
olcsón és eiszosztályú mi-nőségben kaphatók
Nádas Józsefnél,
Berehovo-Beregszász

Vásároljatok Léván!

Minden kereskedő és iparos a karácsonyi vásár eredményétől várja az évi forgalom szomorú mérlegé-nek kedvezőbb alakulását. A ka-rácsonyi vásár utolsó lehetőség, utolsó remény az esztendőben, a melyet sajnos még optimizmussal sem lehet jónak minősíteni. Ezt az általános gazdasági viszonyokon ki-vül részben azzal is magyarázha-tunk, hogy a környékről, sőt még Léváról is sok pénz vándorol ide-gen városokba, sokan vásárolnak idegenben. Objektíven vizsgálva a helyzetet meg kell állapítanunk, hogy nem merülhet fel komoly ellenérv az ellen, hogy ne helybeli keres-kezőket, iparosokat keressük fel ren-deléseinkkel. Városunk üzleti nívója az utóbbi időben lényegesen emel-keedett, gyönyörű kirakatok, nagy áru-raktár, izléses választék bizonyít-ják ezt. A legtöbb üzletben beve-zették a szabott árrendszert és így nem fenyeget senkit sem az a ve-szély, hogy túlfizeti a vásárolt árut. A lévai piac olcsósága általánosan elismert, rengeteg gyümölcsöt, zöld-

seget, baromfit, ludhust vesznek és visznek messze idegenbe. A nagy konkurencia miatt ugyancsak ke-dvező áron vásárolhatunk a lévai ke-reskedőknél és iparosoknál is, akik-nek szakértelme és szolid áralku-lációja biztosítékot nyújt minden bi-zalmatlanság ellen.

Ha idegenben vásárolunk bizo-nyára lehetetlen az utólagos rekla-málás, de ha otthon, ismerősnél veszünk, mindenkor készséggel áll rendelkezésünkre, nem utasítja el mereven esetleg utólag felmerült ki-váságunkat. *Vidékiek, Lévaiak, ne vásároljatok idegenben!* támo-gassátok kereskedőinket, iparosain-ka-t, vásároljatok Léván nem fog-tok csalódní. Ha valamit nem ta-láltak raktáron, rendeljétek meg meg-bizható lévai szakember úján és ne bízzátok magatokat ismeretlen utazók, sokat ígérő prospektusok, hangzatos cégek szavaira. Biztatok a lévai kereskedőben és iparosban meg vagyunk győződve arról, hogy nem lesznek érdemtelenek erre a bizalomra.

Üzleti záróra a Karácsonyi ünnepek előtt.

A lévai járási ipartársulat elnöksége az országos hivatalnak az üzletek záróráira vonatkozó rendelkezéseit a következőkbe közli tagjaival:

1936. december 17—19-ig és 21—24 ig, tekintettel a fogyasztó közönség na-gyobb szükségletére, az üzletek a déli idő alatt is, tehát egész napon át nyitva tarthatók.

A december 20-kára eső, úgynevezett „Aranyvasárnapon” nyitva tarthatók az üzletek d. d. 10 órától d. u. 6 óráig.

December 24-én (Karácsony estélyén) az összes üzletek, üzleti, szövetkezeti és szállítói irodák, raktárak, stb. d. u. leg-később 5 órakor (17 óra) feltétlenül be-zárandók.

A borbély üzletek december 24-én este 7 óráig (19 óra) nyitva tarthatók.

December 24-én és 26-án az üzletek csukva tartandók.

GUTTMANN s. k.
ipartársulati elnök

Vásároljon a készítőnél.

Nap és esernyőket, kertényőket elsősorú kivitelben készít

SCHÖN ERNYŐ

specialista
Bástya u. 2 (Klajn ház)

Javítások és behúzások
vidékieknek rögtön!

Dolgoztasson

MEGBIZHATÓ

szakemberrel.

ÁRAK, amelyek még nem voltak.

Szilárd ruhaüzletének karácso-nyi ajándéka, győződjön meg.
Szilárd ruhaüzlet,
bazar mellett.

Mozik műsora:

Szerda, csütörtök.
Apolló mozgó: PÁDUAI SZENT ANTAL (A csodatevő szent) Vittorio Facchinetti ferencrendi szerzetes könyve nyomán d. u. 4 és 6 órai kezdettel. A pápai nuntiatúra ezt a filmet legmelegebben ajánlja. Pótműsor: Olaszországi ha-rangok.

Orient mozgó: Franciaország által arany éremre kitüntetett nagy film BOOM! ASSZONYOK Jognes Feydeczte. Főszereplők: Jean Murat, Francoise Ro-say Alerme.

Péntek, szombat vasárnap

Apolló mozgó: Nagy társadalmi drá-ma, megrendítő jelenetekkel. ASSZO-NYOK VALASZUTON. Főszerep-lők: Claudett Colbert, Warten Williams, Ruchelle Hudson.

Orient mozgó: The von Harban hí-reves ironiás mesterműve a Budapest-en lejtázdóó bűnügyi nagy film EN VOL-TAM JAIK MORTIMER. Főszerep-lők: Adolf Wolfbrück, Sybille Scheints Eugen Klöpfer, Max Gülstorf. Vasárnap d. u. népelőadás A TORVÉNY NE-VÉBEN. Szenzációs detektív dráma.

Nem az első eset

Nők és a királyok.

Irta: Jávor Péter.

Lady Simpson és VIII. Eduárd vonzalmáról bizonyára sokat olvastott mindenki a napilapok hasábjain és éppen ezért nem kívánunk ezzel a szerelmi históriával foglalkozni. Mindenkit érdekel azonban az eset, mert végeredményképen három nagyhatalom birkózik egymással: a sajtó, az angol világbirodalom és

nem esett le a koronája, lovas szobra ott áll minden olasz város főterén.

A Habsburg uralkodóházban egész sorát ismerjük az u. n. mezzalianszoknak ahogy a rangon aluli házasságot általában nevezik. 1557-ben Tiroli Ferdinánd főherceg egy nagykereskedő nevelt leányát vette el Philippine Welsert, János főherceg egy postamesternőt Pöchl Anán, Salvator főrc egy háztartásbeli polgárlányt Milli Stubelt, Károly Ferdinand egy bálon ismerkedett össze Berta Czuberttel, akit rövidesen feleségül is vett, fivére

Reuma az emberiség legmakacsabb ellensége.

A kezelés hiányossága.

Ennek főként elsősorban ott kell keresni, hogy a reumát általánosságban csak mint lokális betegséget fogják fel, mely kizárólag az ízületek megbetegedéséből áll, holott a reuma általános megbetegedés, az egész emberi szervezetet támadja meg, sőt nem is szükséges tulajdonképpen hogy az ízületek megbetegedése forogjon fenn. Az egész szervezetet kell megfelelően kezelni, ha azt akarjuk, hogy a beteg meggyógyuljon. A reuma kifejlődéséhez nem elég, hogy infekció legyen jelen, közrejátszik az előbb mondottakon kívül még sok más faktor is, mint öröklés, testalkat, táplálkozási mód stb. Hogy ez így van, bizonyítja az a megfigyelés, hogy alig van ember, akinek szervezete ne rejtegetne valamilyen fertőzőgócot és mégis ezeknek csak bizonyos százaléka betegszik meg reumában.

beteg gyermekeik részére ezt a felbecsülhetetlen értékű kedvezményt.

A harmadik népbetegség elleni küzdelemben, — fejezte be előadását a kiváló specialista, — bele kell ma kapcsolódnia mindenkinek. A munka jó része az orvosokra vár, akiknek kötelessége a legújabb kutatások nyomán felvilágosítani mindenkét a reumatikus megbetegedések veszélyéről. S ha a beteg tudatában van a veszélynek, akkor módot kell találni arra, hogy betegségét intenzív és szakzerű kezeléssel gyógyíttassa. A nagy küzdelem megindulófélben van s a küzdők sorából nem szabad hiányozni egyetlenegy kulturembernek sem.

Ahogy én látom ...

Léván mindenbe beletörődnek az emberek. Beleszoktak a gabonamonopólium által teremtett helyzetbe, napirendre tértek a villanyárak leszállítása felett, nemcsak a város vezetősége, hanem úgylátszik a fogyasztóközönség is. Beletörődtek abba, hogy két évig húzódtott az utatépítés is, amelyről a végén kitűnt, hogy néhány hét alatt meg lehetett csinálni. Megszokták, hogy a városi képviselőtestület alig-alig tart közgyűlést. Fásult könnyen látják, és

Karácsonyra
HÖLGYEKNEK
Pullover, fehérnemű, keztyű, harisnya különlegességek
Linktől

a — szerelem. Melyik a legnagyobb, kérdezzük? Mi azon a véleményen vagyunk, hogy a szerelem. Hogy ez mennyire igaz, az külön abból, hogy a világtörténelemben már sok hasonló eset fordult elő, amikor a király meghódította a szerelem hatalmának. Pedig itt nincsen külső kényszer, nincs flotta, hadsereg, bombavető repülőgépek, gáztámadás ...

Nem akarunk visszamenni egészen a történelmi ókorig, amikor még nem volt annyira fantasztikus, hogy a fejedelmek, királyok egyszerű származású nőket emeltek a királyi méltóságra. Itt az ókorból csak egy esetre hivatkozunk. A nagy jogalkotó bizánci császár, Justinianus második felesége egy medveszelídőnek volt a leánya, Theodora, ma úgy hívnák Dóri, és ebből csinált királynőt. Erre a házasságra nem fizetett rá, mert Justinianus uralmát energikus, szívós munkával igen megerősítette, megszelídítve az elégedetlenkedő népet.

Nem első eset Angliában sem, hogy polgári származású nő került a trónra. VIII. Henriknek nem kevesebb, mint öt ilyen felesége volt. Az első Anna Boleyn, majd ennek lefejezése után, Johanna Seymour, Anna Cleve, Katharine Howard és végül Katharine Parr. A derék angolok ezt már bizonyára elfelejtették. Igaz, hogy régen is volt ...

Előfordult már az is, hogy egyszerű cselédsorból került nő a trónra. A legutóbbi ilyen eset Oroszországban történt, Nagy Péter cár volt az, aki 1723-ban elvette azt az egyszerű cseléd lányt, aki már régóta a szeretője volt, Katarina Alexandrovát, akit ma világtörténelem, mint orosz cárnőt ismer, férje halála után ő került a trónra.

Az elmúlt évszázadban VII. Frigyes dán király hosszas küzdelmek árán vette feleségül Rasmussen Kristinát, aki masamódlány volt. Ugyancsak első szerelmét, egy polgári nőt vett második feleségül II. Viktor Emánuel a híres olasz király Rosina Berceionot és azért

Karácsonyra
URAKNAK
Ing, nyakkendő, pullover, kalap, keztyű, sportkötöttárú különlegességek
Linktől

Lipót egy brünni nőt, Vilma Adamóvát.

Még nagyon sokáig lehetne felsorolni azokat a példákat, amelyek bizonyítják, hogy a derék Teddy, vagy Davie, ahogyan VIII. Eduárd angol uralkodót bizalmasan szólítják, nem úttörő, nem tesz olyat, ami még soha sem lett volna. Itt is áll a régi igazság, hogy a történelem csupán ismétlődések sorozata.

A mai demokratikusnak nevezett világban, amikor az egyes társadalmi rétegek között inkább pénzbeli, mint származási differenciák vannak, nem kéne olyan tragikusan felfogni az egész esetet, ha történetesen nem az angolokról lenne szó. Angliában ragaszkodnak a régi szokásokhoz és a királyok eddig általában nem szoktak elvenni kétszer elvált asszonyokat. Ha Eduárd kezresztül viszi akarátát és utóda is esetleg elvált asszonyt venne nőül, akkor Angliában ez tradícióvá válik és fogadni nemék, hogy minden jogutódnak már kötelessége lenne legalább háromszor elvált asszonyt feleségül venni.

ALPA
sósorszesz
mint karácsonyi ajándék a reumasoknak sok örömet okoz.
Ajándékozzon Alpát!

Majdnem hajszálla (női) hasonló eset történt annak idején XIV. Lajos királlyal is, aki beleszeretett egy polgári szépségbe és minden áron feleségül akarta venni, Maria Mancinót. A híres miniszter Mazarin azonban ügyesen megakadályozta ezt. Vajjon sikerül ez majd Baldwin miniszterelnöknek? Egyelőre úgy látszik, hogy — nem.

Nagyon fontos a betegség korai felismerése és korai kezelése. Nagy hiba ha a beteg vár, mert azt hiszi, hogy a betegség magától megjavul. Így elmúlik a legkedvezőbb kezelési időszak és a beteg csak akkor keresi fel az orvost, amikor

Karácsonyra
MINDENKINEK
Függöny, szőnyeg, sezlontakaró különlegességek
Linktől

már irreperabilis elváltozások vannak jelen.

A reuma elleni küzdelem.

Csehszlovákia előjár az európai államok sorában a reuma elleni küzdelemben. Ezt megkönnyíti részére az az eléggé fel nem becsülhető tény, hogy Csehszlovákiaiban, Szlovénzón van a világ leg híresebb reumafürdője: Pöstyén, mely évenként a betegek ezreit bocsátja el gyógyultan. Pöstyénben „Kvetusa” név alatt gyermek szanatóriumot létesítettek, melyben szegénysorsú betegek is elhelyezést nyernek, minthogy a közegészségügyi minisztérium évenként nagyobb összeget fordít szegény gyermekeknek a szanatóriumban való kezeltetésére. A beutalt gyermekek a szanatóriumban szabad lakáson és ellátáson kívül természetesen ugyancsak teljesen költségmentes szakorvosi kezelésben részesülnek.

Nem szabad ugyanis figyelmen kívül hagyni, — ugymond a specialista, — azt a statisztikailag kimutatott tudományos megállapítást, hogy a reumában szenvedők az esetek 70 százalékában 6-tól 14 éves korig szenvedik el a reumabetege első kórtüneteit és így hallatlan nagyfontosságu jelentősége van annak, hogy ez a betegség már csirájában elfojtassék. Kivánatos volna, hogy a tényleg lámogatásra szoruló szülők minél nagyobb számban jelentkezzenek kérényeikkel az Országos Hivatalnál és vegyék igénybe

Üzlethelyiség kiadó
MÁRTONFI u. 2. számú
(Friedmann-féle) házban
Felvilágosítást az
Izr. hitközség irodája nyújt

(—) Műfogak, fogtömések, arany, platina és „Wipla” (acél) hidmunkák tartós és szép kivitelben, jótállás és szolid árak mellett készülnek BAZLIK állam. vizsg. fogtechnikusnál, Szepesi-ucca 9. szám.

Karácsonyra
5%
rendkívüli
engedményt adunk
szigorúan szabott
árainkból
Link divatáruház

veszik tudomásul azt, hogy nem minden nyilvános ígéret váltanak be, hogy rendszerint éppen ellenkezőleg történik minden, mint ahogy azt szeretnők és elvárjuk. Télen elfelejtik azt, hogy milyen gyalázatos büzt áraszt az Ördögárok nyáron, az ujtalepi nyitott csatornák, az éjszaka poroszalkó illatok szekerek. Beletörődtek a derék lévaiak a posta, a bíróság, az elemi iskola építésének elodázásába is. Jósémmel nézik, hogy minden utcában újabb sarkokat képeznek az új házak, nem kívánják tudomásul venni, hogy a városi tűzoltóságnak nincsen megfelelő számu embere, nincsen kellő felszerelése. Ugy látszik nálunk nem igen érdemes a közügyekkel foglalkozni, mert a közügyek iránti érdeklődés minimális. Úgyszólván mindent rábízunk a Lévai Ujságra. Az ugyanis megír és nyilvántart mindent ... És ez az egy amiben igazuk van a lévai polgároknak. Egyszerűen tudomásul veszik az elért eredményeket és csak néha morfondíroznak azon, milyen jó, hogy van egy lapunk, amely helyettünk dolgozik, érdekeinket képviseli. Megnyugtatjuk derék polgártársainkat, nyugodtan alhatnak, mi állunk a vártán ...

OKULÁR.

Boby bácsi

azt kérdi karácsonykor:

Mondjátok háziasszonyok,
továbbra is Vitello lesz ab-
ban, amit süttök-főztök?
Ha igen, boldogság és meg-
elégedés lesz a jutalmatok,
hogy mindenkinek oly
különösen izlik főztőtök.



VITELLO
DELICATESSE

Ha megértenének minket.

Mi lenne, ha egyszer megakarnának érteni minket
És a föld azoké lenne, akik dolgozni tudják?
A sok tévesztő fátyolos szó mind igévé válna
És nem lenne hieroglif az életben a Biblián.

Ha védteleneknek igazvédelmet nyujtanának
Krisztus szavai szerint a magyar prédikátorok;
Akkor nem lennének hazátlanok, nyomorogva éhen
Az építómunkára vágyó magyar gladiátorok.

Ha szeretet tetteiben nyilvánul meg csak egyszer!
És az igazságnak igazat adnának, hogy élni tudjon.
A védtelenektől az életlehetőséget elperelték,
És ők sose osztozhatnak az Istentől kapott ősi jussan?

SASS JÁNOS.

A J.M.K.T. 5-ik előadásán

Duka-Zólyomi Norbert dr. beszélt a nyugati demokrácia befolyásáról, felvázolván és praktikus példákkal igazolva azon általános tételt, hogy a világon nincs többé elszigetelt jelenség, a föld egyik részén lejátszódó események vagy mozgalmak feltétlenül hatással vannak az egész művelt világra. A közvetlen stílusban lefolytatott előadás nem tévesztette el hatását és a közönség elismeréssel adózott a nagyműveltségű fiatal kultúrman-

kásoknak. Dobossy László távolléte folytán annak előadását Dr. Vargha Sándor olvasta fel, amely főként a háború utáni ember pszichozisával foglalkozott. Az előadás felépítése dacára annak, hogy tartalmas volt, nem mondható sikerültnek mert az előadóval ellentétben a hallgató közönség minden belemagyarozás dacára nem volt hajlandó a háborús pszichozis téziséit magáévá tenni.

Uj közlekedési rend a Lévai Főtéren.

Amióta a lévai Főuccát és a Főter mellett húzódó utvonalat aszfaltozták, nagyon fellendült a lévai korszó és az emberek ellepik a járdát és az aszfaltozott úttestet egyaránt. Ez természetesen igen megnehezíti a járművek közlekedését és ezért a városi tanács új forgalmi rendet vezetett be. Ezentúl tilos a Főtéren a Denktől a Takaréki sarkáig a kocsiközlekedés részére fenntartott úttesten korszózni. Csak a gyalogjárdán, vagy pedig a ben-

zinkutak mellett elhúzódo keramitkockákkal kirakott területen szabad járnai. A rendőrség egyelőre udvarias figyelmeztetéssel akarja a közönséget az új rendre szoktatni, de az átmeneti idő esetleg eredménytelen eltelle után természetesen a büntetés eszközehez kell nyulni. Nem foglalkunk állást ezen új közlekedési rendelle szemben, majd meglátjuk hogyan válik be a praxisban, de az ügyre még visszatérünk.

HIREK

(—) Ha karácsony ünnepeit jól és kellemesen akarja tölteni ajándékát **Holzmann Ernő** divatruházában (Sbor mellett) vásárolja. Óriási választék, női pulloverekben, harisnyákban, keziyűkben, férfi ingekben, nyakkendőkben, sálakban és mindennemű női és férfi divaticikben még a régi árákon,

— Nagy ünnepléssel fogadták az újbariaki a plébánosukat. Ujbars községnek már három éve nem volt plébánosa, hanem csak kiegészítő lelkeszek vezették az istentiszteleteket. Most Halász Gyula gutai káplánt kinevezték Ujbarsra plébáncnak. Természetesen az újbari hívek igen nagy lelkesedéssel fogadták új plébánosukat, aki lelkes kath. munkájáról közismert. A megérkező új plébánost a kálnai állomáson felpántlikozott kocsi-
kal, egyh. színekkel feldíszített ketékpáros csoport, magyarruhás lányok, felkőszöntők, virágkoszorús diszhintó, a községben pedig diszkapu várta. Halász Gyula a rendkívüli fogadtatásért, mely meghatótsággal mondott köszönetet.

Villamos átszereléséket az új áramra

ÉDER KÁLMÁN koncesszionált villany- és vízvezeték-szerelő vállalatata jutányosan készít Motorokat gyári áron szállít.

Levice Szepessi ucca 20

CÉGÜNK JUBILEUMI AJÁNDÉKA A VEVŐKÖZÖNSÉGNEK:

Karácsonyig

10% ENGEDMÉNYT



adunk minden fajta férfiöltözet árából és 10%-kal mérsékeljük női KABÁTJAINK áráát a 249.-kés KABÁTOKTÓL felfele.

Ne mulassa el ezt a kivétele s alkalmat: ha azon gondolkodik, mit adjon rokonnak vagy barátának karácsonyra, oldja meg a kérdést praktikusán — ajándékozzon kipróbált minőségű

SBOR

márkás ruhakészítményeket!

GUSTAV SBOROWITZ & SOHN
RUHAGYÁR - PROSTĚJOV
FIOKOK AZ EGÉSZ ÉSREBEN

— Az 1936 évi adóvallomások beadások határnapjai. Az adóigazgatóság figyelmezteti az adózókat, hogy az egyenesadó törvény 307-§-a szerint és az 1936 évi 277 számú törvény gyűjtemény értelmében az 1936 évi adóvallomási ívek beadására a következőképpen jár le a határidő: házbéradó és forgalmi adóvallomás 1937 január 31. jövedelmi, általános kereseti, magasabb szolgálati illetményi és járadéki adóvallomás 1937 február 14. A lakjegyzekeket be kell adni 1937 január 15-ig. Azonban ajánljuk, hogy ezek lehetőleg a házbéradó vallomási ível együtt legyenek beadva. Bővebbet a hivatalos hirdményeken.

(—) Hülésből keletkező betegségeket megelőzzük a test edzésével és erősítésével gyakori időváltozások ellen, melynek a jelen időben ki vagyunk téve. Edzők magunkat. Masszáljunk naponta Alpa sósorszesszel. Ügyeljünk arra, hogy a vásárlásnál tényleg Alpa sósorszesszt kapjunk.

— Teadélután. Az LTE szokásos karácsonyi teadélutánját f. hó 26-án szombaton, karácsony másodnapján tartja délután 5 órákor a Denk szálló éttermében.

(—) Mielőtt karácsonyi ajándékokat vásárolna, ne mulassa el meglátogatni Ph. Mr. Preisich drogéria dús raktárát Léván, Szepesi ucca 1 szám alatt, ahol necessairek, manicure-készletek, puderdobozok, parfümök, kölnivizek és a leg-

modernebb kölnivíz-permetezőzők, kozmetikai készítmények, fényképezőgépek a legjobb kivitelben és a legolcsóbb árban szereshetők be. Kísérje figyelemmel hertenként változó kirakatainkat.

(—) Minden drágul, csak Kohn és Kovács divatházában maradt még a régi olcsó ár. Bennünket a csaszlovák korona esése nem érdekel, mindent jól előre megvettünk és ezért olyan olcsó karácsonyi vásárt csaphatunk, amilyenre Léván még nem volt példa. Előnyös vétel folytán több ezer maradvék féláron. Figyelje kirakatainkat és olvassa hirdetésünket. Biztosítsa szükségletét idejében, meg lesz leve, mily kevés pénzért veheti meg a legalkalmasabb karácsonyi ajándékot.



VIRTUOS

RÁDIÓT
ajándékozol vele adod
ajándékba az egész világot.
SZÉKELY RÁDIÓ

Egy jó karácsonyi falat,
vegyen Gambaty-nál
HALAT.

A sonka sem megvető,
ez aztán csak ehető!

GAMBATY

TESTVÉREK
Levice, tel. 93.

Ami a nőket is érdekli.

A közelmúltban alkalmunk volt az egyik európai hírű kozmetikai gyár városunkon átutazó vezető tisztviselőjével beszélgetni. E szerencsés véletlent felhasználva arra, hogy tájékoztassuk magunkat a legújabb kozmetikai divatról. Mert sajnos — mondják a férfiak, — a szépségápolás is csak divat.

Általában a nők legnagyobb része csak az arc, a kezek ápolására fordít gondot — szóval arra, ami látható. Pedig a szép arc és kéz is csak akkor érvényesül igazán, ha megfelelő formás alakkal párosul. A nyugati államok hölgyei felismerték ennek a jelentőségét és ma már nemcsak a külső részek ápolására fordítanak nagy gondot, de az egész test ápolására, különösen a magasságnak megfelelő testsúlyra amelyet masszázssal és dietikus étkezéssel iparkodnak nívón tartani és azt állandó mérésekkel ellenőrzik. Természetesen a különböző fürdők is elmaradhatatlanok.

Mint az életben sok minden úgy a helyes bőrápolás is teljesen egyéni, individuális kezelést igényel, amit általános sablon szerint nem szabad elintézni. Minden valamire való kozmetikai cég időnkint kiküldi szakértőjét, aki a helyszínen ad ingyenes tanácsokat a hölgyközönségnek egyenként a megfelelő készítmények alkalmazására. Az, aki komolyan törődik bőrének ápolásával nem mulaszthatja el, hogy időközönként fel ne keresse kozmetikai szakértőjét és annak véleményét ki ne kérje.

A párisi nők, akik mindenkor vezetői a divatnak, a szépségápolás terén is vezetnek. Ma a hajfestés már általánossá lett Párisban.

Nappal a divatszín a vörös, a rózsaszíntól a legsötétebb vörösig, nagyobb estélyeken azonban lehetőség a ruha színéhez igazodik. Ez annál könnyebb, mert a legújabb hajfestőszereket egyszerű mosással el lehet távolítani. Az arcápolás terén a különböző kenőcsök, krémek és ruzsok mellett mindinkább terjed az arcmaszok használata. Ezt különösen az u. n. fáradt bőrök felújítására, felelevenítésére, felüdítésére ráncok elsímitására használják előnyösen.

Az arcmaszok használata ropant egyszerű ügy, hogy azt bárki saját maga otthonában is megcsinálhatja. A ruzsok közül különösen elterjedtek az u. n. khasana ruzsok. Jelenleg a kármín és korál színek a divatosak.

A Középeurópai hölgyek még nagyon szegénylősek és nem szívesen keresik fel a kozmetikusokat. Nem úgy a nyugati államokban. Ezzel nem akarjuk azt mondani, hogy hölgyeink nem fordítanak gondot a test a bőr megfelelő ápolására, sőt... De igen sokat és feleslegesen kísérleteznek otthonukban, ahelyett, hogy megfelelő szakértők véleményét kérnék ki és az szerint sokszor kevesebb költséggel és fáradsággal nagyobb eredményeket érnek el. Pedig ma már egyetlen nő sem nélkülözheti a modern kozmetika eszközeit.

Lapunk szerkesztősége, hogy megkönnyítse hölgy olvasóinak a kozmetikai kérdésekben a tájékozódást, megállapodást létesített egyik kiváló kozmetikai intézet vezetőjével, aki teljesen díjtalanul ad felvilágosítást mindazon kérdésekre, melyet olvasóink szerkesztőségünk útján hozzá eljuttatnak.

Csendélet a lévai fogdában.

Arról van szó, hogy egyik polgártársunk a betegségyelőzőnek elefelejtette beküldeni alkalmazotta után a biztosítási járulékot. Természetesen megbüntették és a napokban rendőr jelent meg az üzletében, parancsot kapott az elővezetésre, vagy leülni, vagy kifizetni a bírságot. Ezt a kérdést polgártársunk csak egyféleképpen tudta pillanatnyi helyzetében megoldani. azaz vele ment a rendőrrel. Alig csukódott be mögötte a rendőri fogda ajtaja, ahova a sors szeszélye és a földi igazságszolgáltatás már annyi derék polgártársunkat juttatta, beszédbe elegyedett egy vidéki polgártársunkkal, aki baja után érdeklődött. A lévai iparos elpanaszolta sorsát a lévai vidéki földművesnek, aki viszont verekedésért került a fogdába. Ez utóbbi jómódu ember volt, nagyúri gesztussal kihúzta pénztárcáját és átadta neki azt az összeget, amelylyel a bírságot kifizethette és a fogdából kiszabadulhatott.

Mi ebből a tanulság, semmi más, mint az, hogy a börtönben még

vannak tisztességes emberek. Másutt mint a börtönben szorongatott helyzetű polgártársunk aligha kapott volna nagyobb összegű hitelt. Adósok, ne irtóztatok tehát a büntéstől, a fogdától, mert ott még remény van arra, hogy találkoztok oly embertársal, aki segíteni tud bajaitokon.

Építőtelkek

Az UJMAJOR és a DOHÁNYBEVÁLTÓ mellett fekvő
SCHOELLER és Társa cég tulajdonát képező területen

ELADÓK

Felvilágosítást ad:

Dr. Simék István
ügyvéd LEVICE

Kérelem

az inségakció támogatására.

Úgy, amint a gazdasági válság elmúlt éveiben, az idén is több száz család szorul közsegélyre.

Újlag felkérem a város közönségét, hogy mindenki tehetsége szerint igyekezzék az inségakció sikerét biztosítani.

A munkaképes egyéneknek munkaalakalmat akarunk biztosítani a munkátelen és elagott szegényeket pedig természetbeni adományokkal és kisebb pénzsegéllyel kívánjuk támogatni.

Tudom, hogy a város közönsége áldozatkész és különféle jótekonysági és népjóléti intézményeket tart fenn önjerejéből.

1% járuléka	15—20 ezer Ké-ig	terjedő adóköteles jövedelem után
1 1/2% o	20—30 " "	" " " "
2% o	30—50 " "	" " " "
2 1/2% o	50—75 " "	" " " "
3% o	75—100 " "	" " " "
4% o	100 ezer Ké-n felüli	" " " "

Az inségjárulékot a városi pénztár, **Városház I. em. II. sz. a.** veszi át és hirlapilag nyugtatja.

Külön, egyenkénti felhívást nem bocsátunk ki, ismételt felkérék azonban mindenkit, hogy hozzájárulásával biztosítsa az olyannyira szükséges és sürgős segítségét!

Léva, 1936. december 4.

ANTAL s. k.
városbíró

Birkózóversenyek Léván.

A prágai professzionisták nehéz atletikai szövetségének egyik csoportja szerdán és csütörtökön a városi színház nagytermében nagyszámú érdeklődő közönség előtt birkózóversenyt rendezett, amelyen a híres Czája Gusztávon, Ján Sykorán kívül Orlovsky és Kosíčky-Košut bajnokok vettek részt. A szövetség felkérésére a birkózósport propagálása érdekében a Juventus sportklub a csütörtök esti program előtti körmérkőzést rendezett, amely az amatőr birkózást mutatta be. A szépen sikerült nívós körmérkőzés eredménye: 1. Kuzbert, 2. Reimann, 3. Kubinyi, 4. Szolgai. Az első kétő

szép érmet kapott ajándékul. Az utánuk következő professzionista mérkőzések eredménye, Czája győz három menetben Orlovsky ellen, elkeseredett és vad küzdelem után. A nagy technikával dolgozó Sýkora vereséget szenvedett a nála sokkal súlyosabb testű Košutól hosszú és nívós küzdelem után.

?!

Közeleg a karácsony! Honnan tudod? Szorgalmasan kezdenek járni az adó végrehajtók. A városiak és az államiak egyaránt. Nem lesz gondod, mit tegyél az ünnepi asztalra. Egyszerűen nem lesz asztalod Elvíszik. Megszabadítanak tőle és a vele járó gondoktól.

A világon hatezer féle adó van. Mandzsuriában például luxus adó vetettek ki az éjjelike. Nálunk csak negyven adófajta van. Az éjjelire nincsen luxusadó. Polgártárs! nyugodtan ülhetsz... Még nappal is... A végrehajtási törvény szerint nem lefoglalható ingóság.

Uj cukrászda Léván.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Medvegy cukrászda helyén

uj modern cukrászdát nyitottam

Allandóan friss sütemények, torták, speciális készítmények.

Figyelmes kiszolgálás!

Méltányos árak.

Megnyits december 10.

Viktorin László
cukrász

NEON FÉNYREKLÁMOK

minden üzlet részére

Rajzok és költségvetések kivánatra minden kötelezettség nélkül.

készíti:

PLATZNER JOZSEF
Banská Bystrica
Massarykovo nám. 15.

Karácsonyi vásár

K O N N és K O V Á C S

divatházában még eddig nem létezett áron!

Popelin szövet tiszta gyapjú

Rumba " " "

Ripella " " "

Düftin gyönyörű mintákban

Pongyola selyem meleg bélésű

140 cm széles kosztüm és kabátszövet

KČ 12.- helyett KČ 6.50

" 10.- " " 8.-

" 12.- " " 9.-

" 10.- " " 6.-

" 14.- " " 9.50

" 38.- " " 19.-

Több ezer maradék féláron!

LACHKY-cég rejtvénye.

4. Számú rejtvény.

Beküldte: Zelenyák.

Megfejtési határidő: dec. 23.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
13					14			15		16		17	
18			19	20			21			22			
23			24		25							26	
		27		28			29				30	31	
32					33	34			35	36			
			37			38			39			40	
41	42	43				44			45		46		
47				48	49	50			51			52	
53					54					55			
56			57	58				59			60		
61					62		63		64		65		66
67					68				68a		69	70	
			71										
						72							

A megfejtő neve és lakhelye.....

VIZSZINTES: 1. A cég teljes neve, a nyíl irányában. 13. Szappan márka. 14. Nem fel. 15. Lachky cégnél kapható sajt. 16. Allóvíz ék. pótlással. 17. Favágó számszám. 18. A Lachky cég alkalmazottja, h-val. 19. Két szó, az első 4 betű a Lachky-cég keményítő márkája, a második: eddli idegen nyelven, fonetikus. 22. Női név. 23. Női név. 25. Ló neve és annak vasalása. 26. Ilyen ország is van. 27. A Lachky-cégnél kapható Oetiker porokból készült, fonetikus. 29. Aló betűi keverve. 30. Szardínia márka, a Lachky-cégnél kapható. 32. Csokoládé márka. 33. Az embernek mindennap szükséges. 35. A Lachky-cégnél kapható beltöltő sajt, magyarországi. 37. Lekvár. 38. Női betűi keverve. 39. T. S. 40. Sok keverve. 41. Rizs elnevezés, n. pótlással. 44. Kétfős mássalhangzó. 45. Egyik alkalmazott a Lachky-cégnél. 47. Libahang. 48. Vasuti csomópont a Zólyom-párkányi vonalon. 51. János oroszul és a kapus a kapuban, 3 betű. 53. Y.C.Y. 54. Lévai kereskedő vezeték és keresztnévének kezdőbetűi és ék. 55. Az arc része és a fej névelővel. 56. Keskeny út. 60. Lágy és kemény i szlovákban. 61. Bibliai név. 62. Egyik alkalmazott a Lachky-cégnél. 66. Mássalhangzó kiejtve. 67. G.S. L.M. 68. Egyik ismert lévai cigány keresztnév. 68a. Férfinev v-r. 71. Mutató névmás. 72. Egyik lévai kereskedő.

FÜGGŐLEGES: 2. Délafrikai cserje, erős hashajtó. 3. Déli gyümölcs. 4. H.D. 5. Testrész. 6. Elvág. 7. Visszafelé: téli sportot üz. 8. Döglődezik, apacs nyelven. 9. Teiben nagyon szeretik a gyerekek. 10. Ettől többes számban. 11. A Lachky-cég kávé különlegessége. 12. M-mel a végén vándor madár. 20. Gazdasági eszköz. 21. A Lachky-cég alkalmazottja. 24. Bic—eg az imbuz. 26. A lachky cégnél csak egy van. 28. Tengeri hal. 31. Elhunyt magyar középkorban élő költő egyik neve. 34. Minden papírkereskedésben kapható. 35. Lachky-cég alkalmazottja, visszafelé keresztnév első betűjével. 36. Középen ível, sovány magas. 42. Nótá: kapu. ablak. 43. Fejbe van, ha van. 45. Személyes névmás. 46. Irun, betűi szétveve. 49. Téli sporteszköz. 50. Kereskedelmi kifejezés. 52. E.F. 57. Női név. 58. Ige végződés. 59. Tanu betűi keverve. 62. Hűvelvény, ékezetlen. 63. Sötét idegen nyelven. 64. LN.Z. 65. Az első gyilkos, n.pótlással. 66. Allóvíz ék. pótlással. 69. NG. 70. Itt idegen nyelven.

A rejtvény helyes megfejtői között nyilvános sorsoláson a következő díjak kerülnek kiosztásra:

I. díj: 1 doboz bonbonniére.

II. díj: 1 üveg likőr.

III. díj: 1 üveg bor.

1. Vigaszdíj.

A nyilvános sorsolás a Lachky cég üzletében f. hó 28-án d. u. 4 órakor lesz megtartva.

A 2. számú rejtvény helyes megfejtői közül a **Rosenberg-cég** ajándékcsonkját **Bélik M., Székely rádió kereskedés** villanylámpáját **Zemanik Jusztin** (H. Darmoty) nyerte el.

A gyümölcs jelentősége a táplálkozásban.

A gyümölcsnek a táplálkozásban való nagy jelentőségét még nálunk nem ismerik elegendően. Amerikában, Angliában és Franciaországban nem csak ebédnél és vacsoránál szerepel rendszeresen a gyümölcs, hanem már reggelinél is. Nálunk a húsételt becsülik a legjobbra, s ennek a következménye, hogy a nehéz étel fogyasztása igen gyakran gyomorbajokat okoz. E betegséget aztán mindenféle cseppekkel és orvosságokkal gyógyítják, ahelyett, hogy az étlapon változtatnának. A húsadagot csökkenteni kell és e helyett több gyümölcsöt fogyasztani. — A húsétel egyáltalán nem értékező, mert nem adja meg a testnek a szükséges vasat. Sok pénz adnak ki az emberek vasborokért, s már a gyermekeket is megmérkezik ezekkel, pedig naponta egy-két alma sokkal többet használna. Veszegény emberek sokszor szenvednek bélorhadásban s itt a gyümölcs kitűnő hatású, mivel javítja a vért és tisztítja a beleket. Az alma vason kívül még cukrot és sőt is tartalmaz, amely anyagok jóformán mindjárt fogyasztás után felszívódnak a vérbe és szabályozzák annak állapotát. Foszfor is van az almában s ez nélkül a tudomány szerint — egy gondolat sem születhet meg. — Miután a tudomány kimutatta a vitaminok jótékony hatását az emberi szervezetre, sok vitamint tartalmazó orvosságot árulnak. Dr. Funk a vitaminok felfedezője is csodálkozásával fejezte ki a gyógymód felett, mert hiszen elegendő volna, ha a beteg néhány almát fogyasztana naponta. Egy angol közmondás szerint minden nap egy alma megvéd az orvostól. Ez világosan mutatja, hogy mennyire tudatában vannak ott a gyümölcs gyógyítóhatásának. Nagyon sok betegséget lehet gyógyítani ill. elkerülni rendszeres gyümölcsfogyasztással. Éppen ezért ne várjuk meg a bajt, hanem kerüljük ki azzal, hogy minden étkezésünkkel ott legyen a gyümölcs.

Letartóztatták a meggyilkolt fegyverneki gazda feleségét.

Legutóbbi híreink között beszámoltunk arról a megdöbbentő tragédiáról, amely nem régen az egyébként csendes Fegyvernek község lakói napokon keresztül izgalomban tartotta. Elmondtuk, hogy Hutura Károly dohánykeresztés este megleste és agyonlőtte szeretője férjét Kulcsár Zsigát. A csendőrség egy nap alatt előállította a gyilkost, akivel a helyszínen rekonstruálta és lefényképezte a gyilkosság részleteit. A múlt héten a vizsgálóbíró intézkedésére letartóztatták a meggyilkolt feleségét, Bene Gizellát is. A vizsgálat folyamán ugyanis az a gyanu merült fel, hogy az asszonynak már előzetesen tudomása volt arról, hogy Hutura el akarja tenni láb alól a férjét.

Népszerű ismeretterjesztő előadás.

A J.M.K.T. ez évben ma este 1/9 órai kezdettel rendezi a város háza nagytermében utolsó előadói estjét, amelyen Szalánai Rezső: A szlovenszói magyar középosztály, Ludwig Aurél: A fennálló járási szociális munka és a magyarság címen tartanak előadást. — A J.M.K.T. legközelebbi előadástje a jövő évben január 13-án lesz.

A lévai Bridge csapat első győzelme.

A nem régen alakult lévai bridge klub csapatának első győzelméről számolhatunk be. Az országos szövetség ugyanis kiírta a ésl. bajnokságot és a nyugatszlovenszki kerület kapitánya Kolis Ernő 3 kör csoportra osztotta fel kerületét és ezen csoportok a következők:

- I. Komárom-Ujvár-Léva
- II. A pozsonyi bridge klub 5 csapata.
- III. Trencsén-Nagyszombat-Trencsén-ecsepléc.

Minden egyesület két csapatot indít, egy férfit és egy nőt az első és harmadik csoportban. A selejtező mérkőzéseket e hó 12-13-án tartották meg az egyes körzetek és pedig Érsekújváron, Pozsonyban és Trencsénben.

A lévai csapatok felállítása a következő volt:

I. urak: Dr. Huberth, Eichenbaum, Dr. Feldmann, Bock, Mr. Ph. Weinberger. II. hölgyek: Dr. Bolemanné, Dr. Liebermann Ernőné, Dr. Bányai Zoltánné, Dr.

Huberthné, Dr. Liebermann Margit, Munk Lászlóné.

A szombat esti első kétforduló után a sorrend a következő volt. Komárom egy és 2 csapata, 3-ik helyen Léva első csapata.

A végeredmény a lévai első csapat abszolút győzelmét hozta amelynek kitűnő játék után sikerült elnyerni az első helyet és így kvalifikálta magát a január 12-13-án Pozsonyban lejátszandó országos elődöntőbe.

Reméljük, hogy a lévai csapatnak sikerülni fog veretlenségét a nagy pozsonyi konkurenciában is megőrizni és így biztosítani magának a beleszólást az országos bajnokságokban is. A lévaiak győzelme annál inkább figyelemreméltó, mert a csapatnak még nem volt módjában megfelelő tréninget tartani.

Lapunk a bridge-klub híreit állandóan közölni kívánja és figyelemmel kíséri az egyesület működését.

— **Dr. Korpás László** a pozsonyi ügyvédi vizsgálóbizottság előtt az ügyvédi vizsgát sikerrel tette le.

— **Ismét szélhámósoknak Dr. Zelenyák nevével.** A garamvölgyi falvakban, amint arról a csendőrség tudomást szerzett egy 50—55 év körüli férfi sorra járja a falusi betegeket és azok családjaira értéktelen kenőcsöket és egyéb gyógyszereket tukmál. Dr. Zelenyák rokonának adja ki magát és állítása szerint tőle tanulta a gyógyítást. Legutóbb Alsóváradon sikerült neki így egy gazdát becsapni. A csendőrség keresi a szélhámóst.

— **Vasuti szentolvajok.** A hideg idők beálltával ismétlenül állandóan lopkodták a vasuton a vagonokból a szén-szállítmányokat. Az állomásfőnökség állandó éjjeli őrséget rendelt ki, akiknek az elmúlt napokban sikerült is két lévai rajtacsipni a szénlopáson. Mindkettőt átadták a csendőrségnek.

— **HALÁLESET.** A lévai iparos társadalmat ismét súlyos veszteség érte. Záhorszky István személyében ismét egyik legtekintélyesebb tagja költözött el az élők sorából. Záhorszky István f. hó 10-én 56 éves korában hunyt el. Szombaton délután temették el nagy részvét mellett.

— **KEDVEZMÉNYES KARÁCSONYI UTAZÁS.** A vasutügyi minisztérium a térti (veekend) jegyekre vonatkozólag úgy intézkedett, hogy azok elutazására dec. 23-tól 1937 január 3-ig érvényesek. Visszaútasra dec. 25 jan. 4. 1937 jan. 6-ára a felfutó jegyek úgy érvényesek, a mint vasárnapokon.

— **HÁNY SEGÉLYRE SZORULÓ VAN LÉVÁN?** A városi hivatal megállapította, hogy Léván 400 olyan munkanélküli van, aki igényjogosult az állami élelmiszer jegyre. Ezenkívül van

240 olyan városi szegény, aki segélyre szorul.

— **KULTÜREST A KAT. KÖR-BEN.** Vasárnap este hat órai kezdettel a kat. körben nívós adventi estét rendezt, amelyen Sendlein János pozsonyi zenetanár, John Elemér kamaranékes és Bíró Lucian bencés tanár tartottak zene—ének—illetve ismertető előadást a tekintélyes számú hallgatóság előtt.

— **A PROTESTÁNS LEÁNY-EGYLET** vasárnapi vallásos estélyén Kozák Jolán „Angyalmuzsika” c. karácsonyi 7 felvonásos darabja nagy sikert aratott. Az előadást 20-án megismétlik.

— **KARÁCSONYI SZINIELŐADÁS.** A rom. kath. fiúiskola a Kat. Kör. helyiségében f. hó 20-án a szegény tanulók felszólására karácsonyi színelőadást rendez. Előadásra kerül: Jézus, a szegény gyermek, Négy kis Vöröskeresztes és Előskép.

— **JÓTÉKONYBAZÁR.** A kis-koszmályi árvaház és a lévai Protestáns Leánykör karácsonyi bazárt rendez Léván a ref. tanácsteremben dec. 14-17-ig. A fizta jövedelem a szegénysorsú gyermekek felruházására lesz fordítva.

Rejtvénypályázatunk

dijaira eddig a következő cégek adtak ajándékokat: **Link cég** selyem nyakkendő, **Mg. Ph. Preisch Drogéria** fényképezőgép, **Pollák A. Schwitzer Gyula** virágváza, **Schulcz papirkereskedés** értékes könyv, vagy fényképalbum. **Korab virágkereskedés** egy cserépvirág, **Szokol Béla** diszdobozban cukorka, **Róth I. és fiai** háztartási cikk, **Holzmann cég** sely. nyakkendő, vagy haris-

Apró hirdetések

Minden szó 40 fillér, a legkisebb hirdetés ára 4 Ké.

Különbejárátú bútorozott szoba reggelivel, fürdőszoba használattal kiadó. Zách-utca 14 sz.

Zongora, a legjobb karban eladó.

Gyermeklábzsák és sportkocsi jutányosan eladó

Kiadó 4 szobás modern új ház a belváros közelében. Parketta, fürdőszoba, vízvezeték, nagy kert. Azonnal beköltözhető. Bővebben: Polgár u. 10.

Vadat veszek és eladok. Breznayné. Szepesi u. 12.

Bútorozott szoba egy vagy két úr részére kiadó Jókai u. 11.

Két szobás lakás, belvárosban azonnal kiadó.

Ház eladó falun, forgalmas nagy községben falu közepén. Két szoba, konyha, szep és külön ültetnek, vagy iparüzésnek alkalmas helyiség, konyha gyümölcsös kert. Ár 12.000 korona.

Különbejárátú bútorozott szoba teljes ellátással azonnal kiadó.

Bejárónőt keresek azonnali belépésre.

20 holdnyi ingatlant megfelelő lakó- és gazdasági épületekkel megvételre keresek ügyfelem részére. Dr. Fischer István ügyvéd Levicz.

15-20 holdas kisebb britokkat keresek megvételre a Garamvölgyében.

15-50 holdas birtokot vennék Porba, Besse, Pél vagy Lök környékén.

Selyem szövet és mosó maradékok rendkívül olcsó árban kapható **Schönsteinnél** Schöllervá 19

Címek a kiadóban Stur utca 3. szám.

nya, **Feldmann trafik** levélpapír, vagy cigarettaszopka, **Blau cég** női ruhára való szövet, **Holzmann Ernő** sely. harisnya, vagy nyakkendő, **Rosenberg H.** ajándécsomag, **Rádió Székely** zseb-lámpa, **Fekete Sas Gyógyszertár** ajándéka, **Blumenfeld Drogéria** francia kölnivíz, **Ella cukorkaüzlet** egy doboz cukorka, **Kürti ruhaáruházz** tiroli nadrág, **Pick Drogéria** puderdoboz, **Salvator gyógyszerár** 2 drb. francia szappan, **Steiner Testvérek** kinaiezüst kenyérfőzősár, **Neumann Géza** 1/2 tucat zsebkendő, **Gambaty Testvérek** 1 üveg bor, **Widder** szép nyári Imprimá ruha anyag **Csorba Kató** művészi festmény, **Kohn és Kovács** valódi selyem harisnya vagy nyakkendő, **Ballog mészáros és hentes** egy rúd szalámi, **Lachky cég** dijai.

Még további díjakra is van kilátás úgy, hogy rejtvényfejtőink a legnagyobb ambícióval dolgozhatnak, mert minden valószínűség szerint minden megfejtő nyer.

Kik irtak eddig a Lévai Ujságban?

Talán nem lesz érdektelen, ha a harmadik évfolyamunk befejezése előtt felsoroljuk mindazon munkatársainkat, akiknek közleményei eddig hasábjainkon megjelentek. Vidéki, kis városi lap vagyunk és nem is ambíciónk az országos jelentőségű ügyekben döntően beleavatkozni, de mindamellett lapunk nem országos, sőt európai hírvévi író, közgazdász cikke is megjelent, amelyet nem ollóztunk, hanem a szerző adott. Természetesen munkatársaink, cikkiróink legnagyobb része a közvetlen környékről adódott intencióink szerint. Mi elsősorban lévaiak vagyunk és azok is akarunk maradni, így csak természetes, hogy a közvetlen közelből rekrutálódik munkatársaink legnagyobb része, mert ők ismerik legjobban a környező helyzetet és viszonyokat. Számszósan vannak munkatársaink közül, akik szerénységből nem óhajtották nevüket a nyilvánossággal közölni, így azt mi ez alkalommal sem tehetjük meg. Ezek között első helyen kell említenünk a kedvelt Okulár-t, (Vajjon ki lehet az?) a Monokli-t, Suzy-t, Nelly-t, Indignus-t, Csaszta-t, Faluvégi-t, Istvánfy-t, L.L.-t, lévai-t, ?jelzést.

Verseket

irtak lapunkban: Agárdy Zsigmond Csón-

tos Vilmos, Gutay Alajos, Márton László, Pál Imre, Pataky Gitta, Sass János, Tóth István, Veres Vilmos.

Novella

jelent meg: Kosztolányi Dezsőtől † (Budapest), Engel Teriől, Ványa Sándortól, Veres Vilmostól.

Cikkeket, riportot stb.

adtak lapunknak: Antal Gyula, Ákossy László, Blaskovics Ádám, Bojsza Imre, Dallos István (Nyitra), Eichenbaum Albert, Fray Katalin, Garay Sándor, Gerenday Géza (Pöstyén), Gergely László, Gonda Jenő (Páris), Halász György, Hantos Elemér (Budapest), Dr. Knapp Pál, Komáromy Jenő, prof. B. Kozák, Niklevicz Anna, Récsy János, Rinyovszky Endre (Nyitra), Ing. Róth Ernő, Rozsnyó József, Schulcz Pál (Páris), Dr. Szegheő Gáborné, Smekál Gusztáv, Toperczer István, Truczko Vera, Dr. Weisz László.

Ezek azok akik a lap belső munkatársain kívül eddig a Lévai Ujság cikkeit irták.

Születés házasság, halál:

Születés: Andrez Vilmos, Zahorák Julianna Mária; leány Ilona Éva, Brádle Pál, Sedláček Ludmila; leány Anna, Szabó Mária; leány Magdolna, Michal János, Krsjak Erzsébet; fiú Tibor.

Házasság: Skýva Frigyes József, Neumann Vlasta r. kath.

Halál: Horváth Erzsébet 3 hónapos, Osuszt István 54 éves, öz. Latka Mártonné szül. Fira Julianna 62 éves, Finta József 63 éves, Záhorszky István 56 éves, Dóka István Sándor 2 hónapos, Bartal János 65 éves, Stipka János 6 éves, öz. Akács Jozsefné szül. Vaszarab Julianna.

„LÉVAI UJSÁG” gazdasági kulturális és kritikai hetilap, megjelenik minden szerdán. — Főszerkesztő: Dr. STRASSER ELEMÉR — Feltételek szerkesztő és kiadó: AKÜCS ERNŐ dipl. agr. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Léva Stúr u. 3. Telefon: 19 — Nyomja Laufer Ernő nyomdáján Zseliz — Előfizetési díj: egészévre 48—, félévre 24—, negyedévre 12— Ké, egyes szám ára 1—Ké. Három példány megtartása előfizetésnek számít. Hirdetések tarifa szerint a kiadóhivatalban adhatók. Gyakori hirdetőknak engedmény. — Kéziratok a szerkesztőséghez küldendők. Kéziratokat nem örvünk meg és nem adunk vissza. — A postabélyeg használatát a bratislavai posta- és távírdáigazgatóság lévai feladólhelyei 109.976. V — 1934 szám alatt engedélyezte.

Karácsonyi rádióját

KAISER

-nél vegye meg, mert ott kiválaszthatja **PHILIPS TELEFUNKEN**

MIKROFONA BLAUPUNKT

közül az izlésének legmegfelelőbbet. Kedvező részletfizetések, már Ké 50-től. Régi rádiójáért szerény ráfizetéssel újat adok

Most vásárolhat és később fizetheti ki a rádióját.

Garanciát adok a rádió lámpákra is.

RÁDIÓ KAISER Tanuló felvétetik